

財團法人臺灣更生保護會屏東分會



新聞稿

發稿日期：106年5月18日

聯絡人：副主任楊靖文

聯絡電話：08-7551781

更保屏東會產造林地「紅藜」收成

董事長王添盛親蒞視察 期許更生保護蓬勃多元發展

臺灣高等法院檢察署檢察長兼任財團法人臺灣更生保護會董事長王添盛、臺灣高等法院高雄分院檢察署檢察長兼任總會顧問楊治宇、執行長王金聰及副執行長蔡孟勳等人於106年4月28日下午蒞臨視察屏東會產造林地，了解「紅藜」種植收成情形，更保屏東分會榮譽主任委員林錦村、主任委員葉春麗、督導林佩宜、程文珊、行政院農業委員會高雄區農業改良場林永鴻博士、協力廠商及專(兼)任人員等人陪同。

更保屏東分會表示，為使會產活化，土地做更有價值之利用，自104年5月起至105年6月15日辦理植樹典禮止，董事長王添盛多次邀請農業專家單位南下會勘，指示屏東分會規劃將租賃到期之會產土地收回進行平地造林並結合林下經濟，除營收之外，並使更生事業會產與更生人之各項照顧與就業結合。造林樹種經徵詢林務、農業單位、專家之意見，以及參考屏東地區較暢銷之經濟作物後選擇以較易成長之桃花心木為主，輔以林下經濟作物種植紅藜及雞心辣椒。

此次，適逢種植之「紅藜」收成，董事長王添盛特地南下關心收成情形，聽取專家及協力廠商之意見，現場並有「紅藜」製成品，紅藜茶及紅藜餅等，王董事長對於紅藜之市場銷售行情垂詢甚詳，並與專家學者及廠商充分交換意見。



財團法人臺灣更生保護會董事長王添盛(右2)、總會顧問楊治宇(左1)、由屏東分會榮譽主任委員林錦村(右1)等人陪同視察屏東會產造林地，了解「紅藜」收成情形。

